

Отчет
о работе школьного спортивного клуба «На старт» МАОУ «Лицея №5»,
г. Губкина, Белгородской области за 2023-2024 учебный год.

В сентябре 2023 года состоялись выборы физкультурных организаторов в классах, которые и были делегированы на общешкольное собрание. На этом собрании присутствовало 21 физорг и 2 учителя физической культуры. Состоялись выборы актива спортивного клуба «На старт», а актив выбрал председателя, заместителя и членов рабочих отделов. На заседании физоргов лицея были определены основные направления работы во внеурочной деятельности. Подготовлен и утвержден план работы клуба на 2023-2024 учебный год, согласованы востребованные секции и время их работы. Основу внеурочных занятий составили фестивали ГТО и школьная спартакиада.

В сентябре был проведен фестиваль ГТО «Иду на рекорд!» в котором приняло участие около 310 учащихся. Такой же фестиваль был проведен в ноябре 2022 года и в мае 2023 года. В каждом из последующих фестивалей принимало участие не менее 300 учащихся Лицея. По итогам выступлений в данных фестивалях были определены рекордсмены Лицея по четырем видам спорта в шести возрастных группах: 1-2 класс, 3-4 класс, 5-6 класс, 7-8 класс, 9 класс, 10 -11 класс. Учащиеся, показавшие рекордные результаты были сфотографированы и размещены на доску почета.

В начале октября 2023 года впервые был проведен легкоатлетический кросс «Золотая осень» с участием учащихся Лицея №5 и Гимназии №6. В кроссе приняло участие более 500 учащихся и учителей этих заведений. В рекорды лицея добавилась новая дисциплина – бег на 300 и 500 метров.

В ноябре 2023 года в Лицее проводился второй в данном учебном году Фестиваль - «Иду на рекорд!». Учащиеся состязались в подтягивании на перекладине, прыжкам в длину с места и гибкости. Рекордсмены лицея были награждены грамотами на общешкольной линейке.

В рамках спартакиады был проведен месячник волейбола в котором приняли участие учащиеся 1-11 классов. Учащиеся 1-4 классов соревновались в «Перестрелке», 5-7 классов в «Пионерболе», 8-11 классов в волейболе. Финальным матчем стала игра учителей лицея и Гимназии №6 с учащимися 9-11 классов нашего Лицея. В данных соревнованиях приняло участие около 400 учащихся Лицея.

Впервые в лицее 10 февраля 2024 года, в Год семьи, проводились семейные соревнования под девизом «Любит спорт моя семья- любит мама, папа, я!». 19 семейных команд соревновались в интересных и увлекательных конкурсах. Победители были определены среди семейных команд с учащимися 1-2 классов и 3-4 классов. Семьи поздравили и наградили ценными подарками депутаты совета депутатов областной и городской думы.

Большое внимание было уделено городской спартакиаде и соревнованиям, проводимым управлением образования. Лицей принял

участие во всех заявленных соревнованиях. Многообразие направлений по видам спорта не везде давало желаемый результат.

Наши результаты в спартакиаде:

лапта – девушки – 4 место, юноши -7 место;

шахматы – 7 место;

мини-футбол – 4 место;

гимнастика – 6 место;

плавание – 7 место;

зимнее многоборье ГТО – 3 место;

волейбол – девушки – 5 место, юноши – 5 место;

легкая атлетика – 4 место.

Не проведен был один вид спартакиады - баскетбол, в которых мы рассчитывали занять призовое место, что в итоге позволило бы занять призовое место в общем итоге спартакиады. На данный момент мы набрали 52 очка, отстав от СОШ №2, занявшую 3 место на 2 балла и заняли пятое место.

Приняли участие :

- во Всероссийских соревнованиях по баскетболу «КЭС-баскет» в старшей группе. Команда юношей заняла 5 место;

- во Всероссийских соревнованиях «Президентские игры» - городские соревнования- 6 место.

- в городских соревнованиях по шашкам в сентябре 2022 года и в мае 2023 года – 1 место;

- в городских соревнованиях по легкоатлетической эстафете 12х200 метров среди сборных школ городского округа – 3 место;

- в городском фестивале ГТО среди учащихся 3-4 классов – 7 место;

За 4 квартал 2024 года учащиеся лица сдали нормы ГТО на следующие знаки отличия:

«золото» - 23 человека;

«серебро» - 101 человек;

«бронза» - 107 человек, что составило около 60 % от общего количества учащихся.

В целом работу клуба в 2023-2024 учебном году можно признать удовлетворительной.

Председатель школьного спортивного
клуба «На старт»:

С. И. Анпилов